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présenté par Madame Michèle JEANNENOT
Références : 20-17
Objet : Election des délégués et délégués suppléants pour l’élection des sénateurs
En application du décret n° 2020-812 du 29 juin 2020 portant convocation des collèges électoraux pour l’élection des sénateurs, le renouvellement de la série 2 des sénateurs figurant au tableau n° 5 annexé au code électoral aura lieu le dimanche 27 septembre 2020, dans les départements classés dans l’ordre minéralogique de l’Ain à l’Indre, du Bas-Rhin au Territoire de Belfort, à l’exception de Paris, de la Seine-et-Marne et des Yvelines.
Les conseils municipaux sont convoqués le vendredi 10 juillet 2020, afin de désigner leurs délégués et suppléants au sein du collège électoral qui sera chargé de procéder à l’élection des sénateurs.

L’arrêté préfectoral n° 90-2020-06-30-004 du 30 juin 2020 portant communication du nombre de délégués et de suppléants à élire par commune lors de l’élection du 10 juillet 2020 (préparatoire à l’élection des sénateurs du 27 septembre 2020), fixe, pour notre commune, à 5 le nombre de délégués et à 3 le nombre de suppléants.

Dans les communes de 1000  habitants et plus (article L.289, R.137 et suivants du code électoral) les délégués et leurs suppléants sont élus sans débat au scrutin secret simultanément par les conseillers municipaux, sur une même liste paritaire suivant le système de la représentation proportionnelle avec application de la règle de la plus forte moyenne, sans panachage (remplacement du nom d’un ou de plusieurs candidats par celui ou ceux d’un ou de plusieurs candidats), ni vote préférentiel (modification de l’ordre de présentation des candidats sur une liste).
Les candidats sont proclamés élus dans l’ordre de présentation de la liste telle qu’elle a été déposée auprès du maire, les premiers élus étant délégués (ou délégués supplémentaires) et les suivants suppléants (R.152). L’ordre des suppléants résulte de leur ordre de présentation sur la liste.

Les listes de candidats doivent être déposées auprès du Maire aux dates et heures fixées pour la séance au cours de laquelle le conseil est appelé à élire les délégués et suppléants. Elles peuvent être déposées jusqu’à l’ouverture du scrutin (R.137). Aucun autre mode de déclaration de candidature, notamment par voie postale, par télécopie ou par messagerie électronique n’est admis. Le dépôt d’une liste de candidats peut se matérialiser par le seul dépôt de bulletins de vote comprenant les mentions obligatoires.
